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3AJTAYA Nel

Manpuuk, Bo3pact -10 gHEH, poausics ¢ MacCou Tea -
3300 . K rpyau nOpuiaoKeH B IIEPBbIE MHUHYTHI, COCET
XOPOIIIO, HE CPHITUBAET.

3aJlaHue:

*  OIPEICIUTE Pa30BbIM 00ObEM MUTAHUS;

* OIPEIACIUTE CYTOYHBIN 00BEM KOPMJIICHHS,

*  HaNUIIMTE NOTPEOHOCTHh B OCJIKax, KMpax, YIICBOAAX U
SHCPIHUM.



JTAJIOH OTBETA
1. Pa3zoBbii 00b€M (110 popmysie Typa) : 10ma x10=100m1
2.110 popmyJie 3auneBoi:

2 % Mp x1=2 % x 3300 x 10 = 660 mu/cyT.
I1o popmysie PUHKEIbIITEHHA:

nx 80 =10 x 80 =800 mu/cyT.
3. IloTrpedHOCTD:
- B Oenkax- 2,0 - 2,51/kr;
- B ymieBoaax - 13 r/kr;
- B )KMpax - 6,51/KT;
- B 3Hepruun — 110 KKal/Kr.



3AJTAYA Ne2

Peoénky 1 mecsau. Macca tena npu poxaeauu - 3400 r.
HaxoguTcst Ha €CTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHUH.

3aJ1aHue
1. Kakyro Maccy qoKeH UMeTh peOEHOK?
2. PaccunTaiite pa3oBblii U CYTOYHBIM OOBEM ITUTAHUS
BCEMU CIIOCOOAMH.
3. CocTaBbTe IMETY HA OJIUH JCHb.
4. YKaxxuTe nNoTpeOHOCTh B O€JIKaX, KUpax, yIJIeBOAaXx,
KaJIOPHSIX.



ITAJIOH OTBETAa

1.Pacuer Macchl TeJa.
Macca tena B 1 mecarr = 3400 r + 600 r =4000 1.
Pacuer 00béMa NUTAHUS KAJOPUHUHBIM METOAOM :
Pe0EHKy HeoOxoaumo 115 Kkaia/Kr B CyTKHU.
115 x 4 xr = 460 xkan/cytku. 1000 M1 )KEHCKOTO MOJIOKA —
700 kkan, X mia— 460 kkain. X npuMEpPHO paBeH 660 mul.
CyTtouHblii 00bEM nuimm (VeyT) = 660 M.
VpazoBeiil = VcyT/unciao kopMiieHu = 660 mi1/6 = 110 M.
O0BbEMHO-BECOBOM METO: B BO3pACTE 2 HEACIIb-2 MECSIIECB
CyTOYHBIM 00BEM NUTAaHUS paBeH 1/5 Macchl Tena.
Vceyt = 4000 r/5 = 800 mu.
VpazoBeiil = VcyT /unciio kopmiaeHu = 800 mi1/6 = 133 M.



J/luera HA OAUH JE€Hb

Bpems kopmiieHus HaumMmeHnoBaHue KoaunuecTBo, I, MJI
6 4 ['pynHOE MOJIOKO 110
94 30 MuH [ pynHOE MOIOKO 110
134 [’ pynHOE MOJIOKO 110
16 g 30 Mmun [’ pynHOE MOJIOKO 110
204 [’ pynHOE MOJIOKO 110
23 4y 30 MmuH ['pynHOE MOJIOKO 110




HOTpeﬁHOCTb B OCHOBHBIX IHIICBbLIX HHI'PCAUCHTAX!

1) 6enku — 2,2 1/Kr;
2) xKupsl — 6,5 1/KT;
3) yrneBoabl — 12-14 r/kr;

4) xkanopuu — 115 kKa/Kr



3agaga Ne3

JIleBouka, BO3pacT 6 MeCAIEB, pOJAUIACH C MACCOM TEJIA
3400 . Haxoaurcst Ha €CTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHUM.

3agaHue:
1) cocTaBUTH MPUMEPHOE MEHIO;
2) IpOU3BECTH pacueT MUTAHHUS,;
3) caenaTh KOppEKLuIo (eciau TpedyeTcs).



3agaua Ne4

Manpuuk, 2 Mecsna, poguiics ¢ maccor tena 3200 T,
pocT 49 cMm. K rpynu npunoxeH B IEpBbIC MUHYTHI
KN3HU. BckapMimBanue 10 1 Mecsia rpyqHoe, B CBSI3HU
CO CTpecCOM (YyXOJ U3 CEMbH OTIa pEOCHKA) Y MaMbl
pa3BUIIaCh BTOpUYHAS TUHOranakTus. PeOeHOK ObLI
IIEPEBEICH HA BCKapMJIMBaHue cMechio Han-1.

3aJlaHuE:
1) cocTaBUTh MPUMEPHOE MEHIO Ha | JICHB;
2) NIPOU3BECTH PaCUYECT ITUTAHUS.



3agaga NeS

Manpunk 3Mecsna, poauiics B cpok 39-40 Hexenb ¢ Maccoun
tena 3200 1, poct 52 cM. B Hacrosee BpeMst macca tena 5400 .
Mama kopMuT pedeHka 6 pa3 B cyTkHu. Ilociaennee Bpems (0Koy10
2 HeJlenb) MaMa 3aMedaeT, YTo peOeHKY TpeOyeTcs OoJIbIlie
MOJIOKa, YeM y He€ BhIpadarbeIiBaeTCs. Mephl 1o 00ph0e C
TUINOTAJIaKTUEN YIIYUIIEHUN HE PUHECIIU. B mTOCIeqHI010
HeJle0 peoeHoK nmprudaBui okojo 70 r. Ileguarpom ObLIO
Ha3HAYE€HO KOHTPOJbHOE B3BEIIMBAHUE, HA KOTOPOM BBISICHHUIIOCH,
4YTO MAJIBYMK BBICACHIBAET B CPEAHEM IO 75-80MII TpyAHOIO
MOJIOKA.

3aganue:

1) onpenenuTh JajdbHEHMIITYIO TAKTUKY KOPMIJICHMS;

2) COCTaBUTh IIPUMEPHOE MEHIO Ha | J1eHB;

3) OpoM3BECTH pacyeT NUTAHMS, HOTYYSHHOIO MEHIO;

4) caenaTh KOPPEKIUIO (€CIIH TpeOyeTes).



3AJTAYA Ne6

Peoénky 5 MecsueB. Macca tena npu poxaeHuu - 3300
r. Haxogutcst Ha €CTE€CTBEHHOM BCKAPMJIMBAHUM.

3aJ1aHue
1. Kakyro Maccy qoKeH UMeTh peOEHOK?
2. PaccunTaiite pa3oBblii U CYTOYHBIM OOBEM ITUTAHUS
BCEMU CIIOCOOAMH.
3. CocTaBbTe IMETY HA OJIUH JCHb.
4. YKaxxuTe nNoTpeOHOCTh B O€JIKaX, KUpax, yIJIeBOAaXx,
KaJIOPHSIX.



3AJIAYA Ne7

Peoénky 7 MecsueB. Macca tena npu poxaenuu - 3400 T
HaxoguTcst Ha €CTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHUH.

3aJ1aHue
1. Kakyro Maccy qoKeH UMeTh peOEHOK?
2. PaccunTaiite pa3oBblii U CYTOYHBIM OOBEM ITUTAHUS
BCEMU CIIOCOOAMH.
3. CocTaBbTe IMETY HA OJIUH JCHb.
4. YKaxxuTe nNoTpeOHOCTh B O€JIKaX, KUpax, yIJIeBOAaXx,
KaJIOPHSIX.



AJITOPUTM PACUHETA ITMTAHUA 310POBOMY
PEBEHKY
J1J1s oripeiesieHrsT KOJIMYECTBA BBICOCAHHOTO IPYTHOTO
MOJIOKa peOCHKOM, HEOOXOUMO B3BECHUTH €T0 J10 U MOCIIE
KOPMJICHHUS (HE MEHSISI OJICKAbI U ITOJATY3HUKOB).

J114 onpeAeieHns CyTOYHOro 00beMa MOJIOKA —
B3BEIIIMBATH JI0 U MOCIE KAKIOTO KOPMIJICHHUS C BEACHUEM
MAIIEBOTO JTHEBHUKA.

* PacueTr 00bEMa MUTAHUS

* OnpenesieHue KpaTHOCTH KOPMJIICHUSA

e OmpeneneHue coOCTaBa MUTAHUSA

* ConocTraBiicHUE (PAKTHYECKOTO U PEKOMEHTYEMOTO
OTPEOJICHUS IMIIEBBIX BEIIECTB peOEHKOM («Pacuet
IUTAHUS )

* Koppekuus nuranus



ONPEAEJEHUE « IOCTATOYHOCTHU» OFBEMA MOJIOKA
NP ECTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHUU PEFEHKA
NEPBbBIX 10 JHEHW KU3HU

I. POPMVYJA 3AULIEBOU

Veyr. = 2% M x N, rae:

VCyT. - CyTOYHOE KOJIMYECTBO MOJIOKA (M),
M - macca Tenma peO€HKa Ipu POKICHUM,
N-1eHb )KHU3HU peOEHKA.

IL ®OPMVYJIA ®UHKEJBIITEHHA
V cyT. = N x 70 (nu 80), re:

N x 70 - npu macce auxe 3200,

N x 80 - mpu macce Boie 3200.

I11I. DOPMVJIA TYPA
V pazoBoro kopmiieHuS = 10 x N. rae: N - 1eHb KU3HU



ONPEAEJIEHUE «10CTATOYHOCTHU» OBBbEMA MOJIOKA
INPU ECTECTBEHHOM BCKAPMJINBAHHUU PEBEHKA
CTAPHIE 1 MECALIA

I. KAJJOPUUHBLIU PACUET

Ha 1 Kr Macchl Tejaa peOCHOK JOIKEH I10J1y4daTh (B CYTKH):
ot 0 10 4 mec. — (120-125) kkan/Kr cyT;
ot 4 10 9 mec. — (115-120) Kkka/Kr CyT.;
ot 9 no 12 mec. — (105-110) kxay/kr CyT.

1. OGLEMHBIN CIOCOB
BO3PACT CYTOYHBIN 00bEeM MOJIOKA

2 - 6 Henenb 1/5 Macchl Tesa

6 Hen.- 4 mec. 1/6 maccrel Tena
A Y AN ) B Loy A



ONPEAEJEHUE « IOCTATOYHOCTHN» OBbEMA MOJIOKA
INIPU ECTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHHUU PEBEHKA
CTAPHIE 1 MECAILIA

III. POPMWIA BOPOHITIOBA — NIKAPUHA

800+ 50 (m- 1), rxme:

800 M1 — cpeHEe CyTOUHOE KOJI-BO MOJIOKA /ISl peOCHKA B
BO3pacre 1 mec.;

50 M - cpenHsisi MecsyHas MpuOaBKa MOJIOKA.

IV. ®OPMVJIA MACJIOBA (pa3oBblii V M0J10Ka)

Vpa3.=1n0, rmen-mecsn KU3HMU.



IHOMHUTE!

PeOeHoK 10 1 roga *KM3HU MOXKET OPUHATH HE

Oosice 11 MOJIOKaA B CYTKH.



OITPEAEJIEHUE KPATHOCTHU KOPMJIEHHUSA
* HOBOPOXXICHHBIN peOeHOK nuTaeTcs 8-10 pa3 B CyTKH;

e B Bo3pacte 1-3 MecaueB 7 pa3 (IIpUMEPHO dYepe3
KaXkaele 3 Jaca);

* B Bo3pacte 4-5 mecsneB 6 pas;

* peOCHOK crapiie 6 MecsaleB - S5 pa3 B CyTKU (uyepe3
kaxabie 4 yaca — 6.00, 10.00, 14.00, 18.00, 22.00).



OHNPEJAEJEHUE COCTABA IIUTAHUA

1.I' pymtHOE MOJIOKO M/WIHA CMECH.

2. bmoma koppeknun (PpyKTOBBIE COKHM M IIOPE,
PACTUTEIIBPHOE M CJIMBOYHOE MAacCJIO, SIMYHBIM JKEITOK,
MSCHOE IIIOpe, pblda) — OOOrameHue MNHUTAaHUS U
TPEHUPOBKA KEITYAOUYHO-KUIIIEYHOIO TPAKTA.

3. Ilpukopm (Kamia, OBOIIMHOE IMOPE, KHUCIOMOJIOYHBIN
IPUKOPM- K€(UP U TBOPOT) — IOCIIEAOBATEIbHAS 3aMEHA
KOPMJICHUS TPYJHBIM MOJOKOM HJIM CMECBI) HOBBIM
IIPOTYKTOM.



ConocraBiieHue PaAaKTHYECKOI0 U PEKOMEHAYEeMOI0
norpedJeHust MUIIEBBIX BEUIECTB PeOEHKOM
(«PacdyeT muTAHUSN)

ComnocTrasiieHHE (PAKTHYECKOTO U PEKOMEHIYEMOTO
OTPEOICHUS MTAIIEBBIX BEIICCTB peOEHKOM
IPOU3BOJAUTCS IO O€JIKaM, >KUpaM, YITICBOAaM U
SHEPTETUYECKON [IEHHOCTH.

Heo0xoauMo 3HaTh, YTO M B KAKOM KOJHYECTBE
ojy4aeT peOCHOK.



CPCAHCCYTOYHLIC HOPDMbI (DU3NOJIOTIHYCCKHUX
MOTPEeOHOCTE B MUILIEBBIX BeIleCTBAX U YHEPIrUuH
JIJIS IeTeH MEePBOro roaa »Ku3Hu

Bo3pact, | DHeprus, | beaku, r/kr | ZKupbl, 1/Kr | YrjieBoabl,
Mec. KKaJl r/Kr
0-3 115 2,2 6,5 13
4—-06 115 2,6 6,0 13
7T—12 110 2,9 5,5 13

Hopmbl puamnonormyecknx noTpebHOCTEN B 3HEPTNN U NULLIEBLIX BELLECTBAX
yTBepxaeHbl 18 aekabps 2008 roga (MP 2.3.1.2432-08).

[MNoTpeOHOCTM AeTen NepBOro roaa u3Hu B aHepruun, benke, xupe, yrnesogax
NaHbl B pacyéTe r/kr macchbl Tena.



KOPPEKIIUA IIUTAHUSA

Koppekuust muTanuss Heo0XoauMa, KOrjaa UMEeTCs
oonee 10% npeduuuT Kakoro-muOO HyTPHUECHTA.
[Ipn gedunure OCIKOB MPOM3BOAUM KOPPEKIIHIO
BBEJICHUEM TBOPOIa, MSICHOTO ITFOPE.
[Ipn gedunmuTe KUPOB — pa3INYHBIMU MaclIaMH
(100aBIATH B MIOPE, KAIY).
[Ipy npedunure yrimeBogoB — (QpykTamu,
3JIAKOBBIMM (KaIlln).



IIpuMepHas cxemMa CPOKOB BBeJA€HHUS OJII0I IPUKOPMA NPH
€CTECTBEHHOM BCKAPMJIMBAHMM J€TeH

HaunmenoBanmue Bo3pacr (mec)

NMPOAYKTOB, 0J1K0 ( I, MJI) 4 -6 - 8 9-12
OBo1iHOE MIope 10-150 170 180 200
MonouHas kara 10-150 150 180 200
OpyKTOBOE IIOPE 5-60 70 80 90-100
OpPyKTOBBIN COK 5-60 70 80 90-100
Teopor* 10-40 40 40 50
Kentok, mT - 0,25 0,5 0,5
MscHoe miope™ 5-30 30 50 60-70
PriOHOE mrope - - 5-30 30-60
Kedup u ap. HeaganTupoBaHHBIE - - 200 200

KUCJIOMOJIOUHbIE HAITUTKHU
Cyxapu, rne4yeHne - 3-5 5 10-15
XJ1€0 MIIeHUYHBIN - - 5 10
PacturensHoe Macio 1-3 5 5 6
CiImBOYHOE Macio 1-4 4 5 6

* - He paHee 6 MecsIIeB



